בס"ד

כופלים ונהנים
מתחו קו בין התרגיל לתשובה הנכונה:

	20
	= 6 X 3

	12
	= 2 X 4

	25
	= 4 X 5

	40
	= 10 X 4

	9
	= 2 X 5

	18
	= 3  X8

	24
	= 3  X3

	10
	= 5X 5

	8
	= 4 X 3


כופלים ונהנים

מתחו קו בין התרגיל לתשובה הנכונה:

	14
	= 6 X 7

	30
	= 2 X 10

	24
	= 6 X 5

	36
	= 7 X 2

	20
	= 7 X 5

	32
	= 4  X8

	35
	= 6  X4

	42
	= 6X 6

	18
	= 6 X 3


כופלים ומסמנים

פתרו את התרגילים וסמנו > או < או =











 
כופלים ומסמנים

פתרו את התרגילים וסמנו > או < או =




 


 

 


 




כופלים ומשלימים
השלימו. אם אי אפשר, מחקו בקו.

	24 = ___ X 3

	30 = ___ X 4

	25= ___ X5 

	16= ___X 4

	32= ___ X 7

	40= ___  X8

	36 = ___ X 6

	12 = ___X 5

	21 = ___  X 6

	30 = ___ X 6


כופלים ומשלימים
השלימו. אם אי אפשר, מחקו בקו. 
	24 = ___ X 3

	30 = ___ X 4

	25= ___ X5

	16= ___X 4

	32= ___ X 7

	40= ___  X8

	36 = ___ X 6

	12 = ___X 5

	21 = ___  X 6

	30 = ___ X 6


כופלים ומדלגים

השלימו את הסדרות (שימו לב לחוקיות)
	___ , ___ , 40 , ___ , 30 , 25 , ___ , ___

	___ , 18 , ___ , 14 , ___ , ___ , 8 , ___ , 4

	___ , ___ , ___ , ___ , ___, ___, 18 , 12 , 6

	___ , ___ , ___ , ___ , ___ , ___ , 8 , 4

	___ , ___ , ___ , 21 , 18 , ___ , ___, 9


כופלים ומדלגים
השלימו את הסדרות (שימו לב לחוקיות)

	___ , ___ , 35 , ___ , ___ , ___ , 15 , 10

	60 , ___, ___, ___, 36 , 30 , 24 , ___, ___

	49 , ___ , ___ , ___ , ___, 14 , 7 , 0

	___ , ___ , ___ , 28 , ___ , ___ , 22 , 20

	54 , ___ , 48 ,___ , 42 , ___ , ___, 33, 30


מי אני?
כפלו אותי ב- 3 וקיבלו 21 ,             אני _____

כפלו אותי ב- 6 וקיבלו 30 ,             אני _____

כפלו אותי ב- 2 וקיבלו 20 ,            אני _____

כפלו אותי ב- 4 וקיבלו 32 ,             אני _____

כפלו אותי ב- 7 וקיבלו 28 ,            אני _____

כפלו אותי ב- 6 וקיבלו 36 ,             אני _____

כפלו אותי ב- 8 וקיבלו 24 ,            אני _____

כפלו אותי ב- 5 וקיבלו 25 ,            אני _____
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